ホールご利用にあたっての確認・注意事項
１． ご予約後のキャンセル規定
60日前までは一律10%。30日前までホール代金（実施日ベース）の25％、1週間前迄同50％、それ以降は全額発生します。台風などの天候による実施不可能の場合は日程変更にて対応しますが、取り消しの場合はキャンセル料が発生します。
２． 予約後の日程変更
当ホールに空きがあれば１か月前まで無料にて対応（１回のみ）しますが、それ以降は変更手数料として５５００円申し受けます。また、ご利用時間の延長、変更がある場合、1週間前までにお申し出下さい。 (お受けできない場合もあります)

３． ホール機材、備品等の破損
使用者側の責任による楽器機材類の破損については、実費にて修理代が発生いたします。
４． ピアノ調律費および受付スタッフ
ピアノ調律は実費（①越智調律研究所16,500円税込　②株式会社ヤマハミュージックリティング　22,000円税込／当日リハーサル前のみ　33,000円税込／当日リハーサル前と後）にて頂戴いたします。また、調律を行う業者は原則として当館指定業者①②に限りますが、日程調整等で指定業者手配不可の場合はご相談ください。
５． 事前提出物
公演日1週間前までにセッティング図をご提出ください。未提出での必要機材について、当日に準備できない場合の責は負いかねます。
６． 駐車場
当ホールには駐車場は御座いません。予めご了承ください。
７． 利用制限
当ホールは大音量のメタルロック、パンク、クラブミュージックイベントには適しておりません。
ご予約後の情報交換・ヒアリング時に、そのジャンルに類するとホール側で判断した場合は、ご利用をお断りする場合がございます。また、次の場合、会場使用中でも使用をお断りすることがあります。
(その際の損害責任は、ご利用者でご負担いただきます。）
・利用の目的、条件、利用規定に反した時。
・スタッフの指示に従わないとき。
・公序良俗に反すると認められるとき。
・危険行為が認められるとき。(危険行為：同時ジャンピング等）
・その他、管理、運営上不適当と認められるとき。
８． 飲食物・喫煙等
当ホールへの飲食物は持込み不可、ホール内は禁煙とさせていただきます。

９． チケット
チケット販売サイト代行（Peatixに限る）に関しては3,300円で承ります。
１枚当たりの販売手数料は頂戴しません。
10． 楽曲利用（演奏・BGM）における著作権手続きについて
JASRAC(日本音楽著作権協会）九州支部へ楽曲利用申請を各自で行って下さい。

11． ホール側の免責
・天災地変等、不測の事故や災害、ホールの責の及ばないビル管理上の不具合の為（防災のための緊急停電等）、ご利用者の責によらず会場が利用不能になった場合、ご利用者側で発生する損害についての補償はいたしません。
・盗難、紛失、火災その他災害等の被害については、一切の責任を負いませんのであらかじめ保険等必要な処置をとり、責任持って管理して下さい。
・来場者、出演者による事故の補償責任、損害責任は一切負いません。
・会場側の都合により実施不能になった場合（担当者の疾病・事故、スケジューリングエラー等）、別日での振替も不可能となった際は、会場費受領後であれば代金の全額返金と併せ、レンタル代の100％分をお支払いします。但し、当該イベント実施に係る本項目以上の補償は致しかねます。
12． コロナ禍における感染対策費用
コロナウイルス感染対策として、サーキュレーター、検温器の貸し出し及び検温スタッフ配置のご用命を承ります。費用は下記のとおりです。
・サーキュレーター 5,500円／日
・検温器 3,300円／日
・検温スタッフ 5,500円（1公演） ※検温スタッフについては2週間前のご予約が必要です。
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